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Lot No Qty Lot No QtyGuide Guide

1 Pine bookcase: 1

2 2 Mirrors: 1

3 Mid century sideboard: 1

4 Persian rug: 1

5 2 Francis prints: 1

6 Art glass vase with ceramic vase: 1

7 !970's wall unit: 1

8 3 Pieces of Hamner pottery with 

German dish:

1

9 Crown Lynn table ware: 1

10 Cane coolie chair rug and 

magazine rack:

1

11 Retro planter: 1

12 Large cube bookcase: 1

13 Wall unit missing shelves: 1

14 Bookcase: 1

15 Reproduction Raleigh bike: 1

16 2 Standard lamps: 1

17 Small Korean chest: 1

18 Large wool rug: 1

19 Small multi draw side cabinet: 1

20 Pair red leather armchairs with 

one footstall by Natuzzi of Italy:

1

21 Collection of walking sticks: 1

22 Collection of walking sticks: 1

23 Small multi draw side cabinet: 1

24 2 trays of glassware: 1

25 Tray of assorted: 1

26 Tray of wooden boxes: 1

27 Tray of assorted: 1

28 Crown Lynn mugs: 1

29 Collection of Royal Doulton: 1

30 Susie Cooper tea China: 1

31 Crown Lynn mugs: 1

32 Tray of Kiwiana and vintage 

items:

1

33 Tray of crystal: 1

34 Basket of perfume bottles: 1

35 Crown Lynn "vintage" table 

ware:

1

36 3 Drums: 1

37 Collection of clocks: 1

38 2 metal outdoor chairs: 1

39 round occasional table: 1

40 Vintage Rimu leadlight 

sideboard:

1

41 Antique Kauri scotch chest: 1

42 Part BOSE DVD entertainment 

system:

1

43 Antique oak desk: 1

44 Large collection of Suzie 

Cooper tableware:

1

45 Suzie Cooper coffee set: 1

46 Poole Batchelor tea set and 

Branksome tableware:

1

47 2 boxes of crown Lynn 

tableware:

1

48 Crown Lynn "Autumn Splendor" 

tableware:

1

49 Box of Crown Lynn tableware: 1

50 2 Boxes of Crown Lynn 

tableware:

1

51 Crown Lynn table ware: 1

52 Box of Crown Lynn Tableware: 1

53 Crown Lynn table ware: 1

54 Crown Lynn tableware: 1

55 2 boxes of Crown Lynn 

tableware:

1

56 box of crown Lynn tableware: 1

57 crown Lynn colour glaze 

tableware:

1

58 crown Lynn "topaz" tableware: 1

59 4 boxes of assorted vintage 

items:

1

60 Vintage oak leadlight cabinet 

(borer):

1

61 Rocket Espresso Machine: 1

62 collection of NZ tourist tea 

towels:

1

63 Pair of armchairs: 1

64 Crown Lynn tableware and jugs: 1

65 Pair Mourdant Short MS30i 

speakers:

1

66 coffee table and hall table: 1

67 modular retro chair and 2 

vintage orange cube stools:

1

68 retro rug: 1

69 3 USB turntables: 1

70 collection of music cassette 

tapes:

1

71 collection of LP vinyl records: 1

72 collection of 1980's compilation 

LP vinyl records:

1

73 collection of 1980's pop LP's: 1

74 collection of 'solid gold' vinyl 

records:

1

75 assorted LP vinyl's: 1
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76 2 new sealed LP records: 1

77 Human League box set + 

Spandau Ballet vinyl LP records:

1

78 6x picture disc LP records: 1

79 box of 45rpm records, CD's and 

books:

1

80 collection of comic books: 1

81 Mobility walker: 1

82 Mobility walker: 1

83 antique supper table (faults): 1

84 new bed moving trolley: 1

85 Crown forklift picking cage: 1

86 5 packs of new vinyl flooring 

(insurance claim):

1

87 Antique English safe with key: 1

88 box of tools: 1

89 Pair of DEVON outdoor easy 

chairs plus squabs:

1

90 fishing rod and reel: 1

91 leather 2 seater couch: 1

92 2 microwaves: 1

93 fisher and Paykel bar fridge: 1

94 Mitsubishi  fridge freezer: 1

95 Gorilla aluminium extension 

ladder and workmate:

1

96 Weber gas BBQ on stand: 1

97 Button back leather lounge set 

with footstool:

1

98 Oak arts and crafts drop front 

desk with leadlight display:

1

99 6x round event tables and 2x 

headboards:

1

100 queen bed: 1

101 queen bed: 1

102 vintage dentists chair: 1

103 wooden rocking horse: 1

104 pair of samsonite suitcases: 1

105 assorted homewares: 1

106 assorted quality cookware: 1

107 2 boxes of books: 1

108 3 boxes of assorted: 1

109 collection of walking sticks: 1

110 collection of DVDs: 1

111 assorted DB and Heineken beer 

(insurance claim):

1

112 box of kitchenware: 1

113 vintage water dispenser: 1

114 assorted ornaments: 1

115 outdoor umbrella: 1

116 vintage storage units, fire screen 

etc:

1

117 box of assorted: 1

118 cane picnic basket and cane 

baskets:

1

119 vintage tissue dispensers and 

milk bottle carrier:

1

120 vintage lighting etc: 1

121 3 boxes of bar memorabilia: 1

122 Diane Beal Wellington harbour 

artwork:

1

123 2x Wilmote Williams oil 

paintings:

1

124 Collection of NZ Punga Art 

pieces:

1

125 NZ books: 1

126 cast iron door stop and clown 

figure:

1

127 3 mantle clocks: 1

128 collection military hats: 1

129 inlaid mantle clock: 1

130 2 antique mantle clocks: 1

131 Chest of drawers: 1

132 oak tea trolley and tray: 1

133 assorted vintage items: 1

134 recliner armchair: 1

135 Tribal art xylophone: 1

136 Tribal drum: 1

137 Tribal drum: 1

138 tribal drum: 1

139 tribal drum: 1

140 tribal drum: 1

141 desk: 1

142 cane trunk: 1

143 rocking horse: 1

144 assorted new kitchenware: 1

145 2 boxes of English tableware: 1

146 3 household appliances: 1

147 crown Lynn table ware: 1

148 Temuka tableware: 1

149 2 oil heaters: 1

150 vintage Australian tablecloths: 1

151 Capodimonte coffee set: 1

152 2 African carved tables: 1

153 oak coffee table: 1

154 assorted ornaments: 1

155 small chest of drawers: 1

156 corner whatnot and chair: 1

157 mid century nest of tables: 1

158 brass artillery shells: 1

159 Pair of bedside cabinets: 1

160 sleigh bed frame with queen bed 

and mattress inside it:

1

161 upcycled ruler coat hanger: 1

162 Formica table: 1

163 vintage dolls pram: 1

164 mid century sideboard: 1

165 assorted prints and pictures: 1

166 lamps and a display stand: 1
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167 Drexel dresser: 1

168 Drexel tallboy: 1

169 large gilt framed mirror: 1

170 Drexel tallboy: 1

171 collection of walking sticks: 1

172 3 table lamps: 1

173 Thomasville drawer unit: 1

174 pair of Thomasville bedside 

cabinets:

1

175 Thomasville dresser: 1

176 Commemorative Royalty Coins: 1

177 Silver 5 pound proof coin: 1

178 collection of cufflinks: 1

179 3 pairs of sterling silver 

cufflinks:

1

180 unmarked gold ring: 1

181 9ct white gold ring: 1

182 9ct gold ring: 1

183 Vintage Polaroid Sun 635 

camera:

1

184 Nikon d3300 body with 18-200 

Nikon lens:

1

185 3 pieces of antique glassware: 1

186 Commemorative Royalty Coins: 1

187 2 Crown Lynn trough vases: 1

188 4 pieces of carnival glass: 1

189 art deco silver plated WMF 

bowl:

1

190 Vintage NZ Motel Federation 

tourist map:

1

191 WW1 bayonet and assorted: 1

192 Pair of antique oak framed 

paintings:

1

193 collection of vintage car manuals: 1

194 bookcase: 1

195 3 small carved camphor boxes: 1

196 2 vintage lamp shades: 1

197 small Persian rug: 1

198 rolled arm couch: 1

199 extension table and 6 chairs: 1

200 crown Lynn table ware: 1

201 crown Lynn table ware: 1

202 Large West German Vase: 1

203 pair of table lamps: 1

204 crystal table lamp: 1

205 Thomasville sideboard: 1

206 mid century style leather chair: 1

207 set of 6 antique balloon back 

chairs:

1

208 Japanese rug: 1

209 Genie bottle, art glass and fish 

vase:

1

210 coffee table: 1

211 large wool rug: 1

212 2 side tables: 1

213 4 antique captains chairs: 1

214 oak planter, plant stand and nest 

of tables:

1

215 Rimu cabinet: 1

216 Bronze Phar Lap Sculpture by 

Joanne Sullivan-Gessler and 

framed print:

1

217 cased vintage cricket bat signed 

by England and New Zealand:

1

218 Rimu table with drawer: 1

219 Solid timber sideboard: 1

220 Iain Govan "Shotover Journeys" 

acrylic painting 500mmx600mm:

1

221 Sue Syme acrylic on canvas 

"Hokitika Wild Food Festival" 

740mm x 1080mm:

1

222 Dallas Seccombe Young "Totem 

High" mixed media sculpture 

700mm x 1800mm:

1

223 Paterson Parkin "The Ex PR 

Guy" Acrylic on Canvas 800mm 

x 1300mm:

1

224 Susan Webb "Cape Terawhiti 

XII" 1m x 1m:

1

225 Don Hill "Feel the Noise" oil on 

board:

1

226 Don Hill "The Hose Down" oil 

on board:

1

227 Solid timber bookcase: 1

228 framed and signed horse racing 

whip:

1

229 3 oak framed pictures: 1

230 Art Nouveau bowl and plate: 1

231 Arts and Crafts Glasgow school 

oak sideboard attributed to GM 

Ellwood:

2

232 solid timer dining table with 8 

rush seated chairs:

1

233 vintage NZ pendants and badges: 1

234 signed Stewart Nimmo 

photograph:

1

235 2 industrial stools: 1

236 2 vintage metal hat boxes: 1

237 vintage cassette players and 

cassettes:

1

238 uranium and ruby glass: 1

239 Cornish ware: 1

240 brass planters: 1

241 3 vintage Quantas travel bags: 1

242 royal albert tableware: 1

243 collection of Sovereign Ware: 1

244 2 glass food covers: 1

245 large chemical bottle: 1

246 3 Walkman's and cassettes: 1

247 vintage cameras and projectors: 1

248 3 large Victorian jugs: 1
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249 Poole table twin tone tableware: 1

250 Leather gladstone bag and 

satchel:

1

251 bedpan and chamber pot: 1

 Page 4 of 4Central Markets Auctions.  


